

І знищено групу ворога Протиукраїнський курс у ЗДА

Літвінов-Фінкельштейн діє

ного фронту успішні протидії. — Великі пожежі знищено 29 ворожих літаків. — Мальта бомбардування британського побережжя. — Знищено 4 британські бомбардувальники.

ків, 3 дальших знищено на землі.

В прибережних округах острова Мальта успішно бомбардовано кораблі, становище протилетунської артилерії та склади матеріалів.

Нічні налети німецьких бойових літаків мали метою летунські майдани на Мальті та британські постачальні сполуки в Північній Африці.

В бою проти Великої Британії бомбардувала повітряна зброя вдень і вночі важливі військові об'єкти на британському побережжі Каналу як також на закруті Темзи.

Минулої ночі підчас безуспішних наступальних спроб британських бомбардувальників на данське побережжя втратив ворог 4 літаки.

Львів, 8 травня.

Зі сторінок нашого часопису читати вже знають про те, яка доля постигла українців у З'єдинених Державах Півн. Америки, до речі, в більшості американських громадян. На домагання московського жида Літвінова-Фінкельштейна, теперішнього большевицького посла у Вашингтоні, розв'язано в ЗДА всі українські національні організації, закрито всі українські національні часописи, арештовано чільніших українських національних діячів,

а все це тільки тому, що американські українці, які є майже в цілості здорово і національно думаючими українськими патріотами, відкинули пропозицію брати участь у большевицькій пропагандивній акції в ЗДА, тобто в акції найлютішого ворога України червоної Москви.

Те, що американський уряд на домагання Москви згодився на таку акцію проти своїх громадян-українців, свідчить про глибоку пенетрацію московського большевизму, комуністичної політичної думки у внутрішнє громадське життя ЗДА, про щораз більший вплив на нього московського жидо-вандалізму. А ми знаємо з власного досвіду, що такий вплив означає моральний розклад і повну девастацію громадського життя кожного народу. Коли ж Рузвельт і його плутократичні „мозки“ щоб придобитися Сталінові пішли на такий насильний вчинок проти своїх власних громадян, то показали не тільки безсилля ЗДА перед большевицькими розкладовими впливами, Вони щераз за свідчили перед цілим світом як „демократи“ жонглюють фразами про „свободу народів“ і якою байдужою є для них доля поодиноких народів, зокрема народів, що перед 24-ма літами були переможені у нерівній боротьбі большевицькою навалюю, що в наступному чвертьстолітті перебути ціле пекло жида большевицького садизму та насильства з мільонами кривавих жертв. Американці не можуть заслонятися тим, що доля цих народів під большевизмом, а між ними і українського, була їм невідома коли про неї знав весь світ.

Останній протиукраїнський виступ американських „демократів“ звертає нашу увагу теж і на інший бік тієї справи: на московсько-жидівське цькування проти українців проти України. З протиукраїнськими цькуваннями Москва за кордоном українці страждають не вперше. Перед першою світовою війною робили їх біла Москва, пізніше тим самим слідами пішла червона Москва, яка виконувала цю роботу здебільша своїми жидівськими представниками що в характері явних або

Морський бій на Коралевому морі

Японці затопили кораблі ЗДА і Вел. Британії

ТОКІО, 8 травня. — Надзвичайне повідомлення Головної Квартири Японських Збройних Сил таке: На Коралевому морі в морському бою 6-го і 7-го травня ц. р. японських морських одиниць зі з'єдиненими американсько-британськими силами, японські морські одиниці затопили 2 американські авіоматки: „Йорктовн“ і „Саратогу“, 1 американський крейсер пошкоджений. Морський бій триває далі.

ТОКІО, 8 травня. — Затоплена американська авіоматка „Йорктовн“ мала 19.000 брт., 2.072 осіб залоги і 60 літаків. — Затоплена американська авіоматка „Саратога“ мала 33.000 брт., 8 гармат і 24 протиповітряних гармат. 1.101 осіб залоги. Американський військовий корабель „Каліфор-

нія“ мав 32.030 брт. і 1.407 осіб залоги. Англійський військовий корабель, затоплений в тому ж бою, мав 30.000 брт. і також був дуже озброєний. — Коралеві острови є між Австралією, Новою Гвінеєю і Каледонією.

ТОКІО, 8 травня. (тп) — В Японії твориться нова репрезентативна політична організація. Рішить про це конференція 70-ти чільних японських діячів, що зібрались на

нараду під проводом прем'єра Тойо. Вступ до цієї репрезентативної політичної організації матимуть члени існуючих ще інших організацій, члени японського уряду та парламенту. Зате не зможуть належати туди державні урядовці.

ТОКІО, 8 травня. — У Бірмі британські війська розбиті. Вони втікають панічно на індійську територію. Японці зайняли нові місцевості, Монгін і Бангон. Американський генерал Стільвел, головнокомандуючий англійсько-індійсько-китайськими військами у Бірмі втік до Юаня.

ТОКІО, 8 травня. — На Мінданао відбувається тепер очищувальна акція від розбитих ворожих з'єднань. Філіппінські автохтони помагають всюди японцям.

КОРОТКІ ВІСТІ

БЕРЛІН, 8 травня. (тп). — Міністер Німеччини для церковних справ признав капітулі в Мінстер допомогу у висоті 10 тисяч марок для охорони катедр та П. мистецьких скарбів перед повітряними налетами.

БЕРЛІН, 8 травня. — Губернатор Мальти димісіонував. Його місце зайняв ген. Горт, що став генералом після невдачних боїв у Фландрії.

МАДРИД, 8 травня. — Тут основано Національний Інститут для аеронавтики.

ЛІСБОНА, 8 травня. — Сьогодні очікують тут корабля з 950 членами дипломатичних представництв держав осі, що вертаються з ЗДА.

АНКАРА, 8 травня. — У Туреччині зайшла зміна на місці міністра внутрішніх справ.

ТОКІО, 8 травня. — Тенно видав відручне письмо до своїх вождів у зв'язку з новими перемогами.

СОФІЯ, 8 травня. — У Болгарії відбулося свято на честь армії. Відбулося жаліб-

ДЛЯ ТОВАРИШІВ



НА АТЛАНТИЙСЬКОМУ ОКЕАНІ

